

江汽迈入“200万销量俱乐部”

力争“十二五”末销售收入达千亿，整车销售突破160万辆

星报讯(甘甜 记者 周平) 昨日10时38分,省委书记张宝顺和工信部部长李毅中一同启动标志第200万辆下线的激光球,江淮汽车正式迈入“200万销量俱乐部”。江汽“掌门人”左延安同时发布了江汽“十二五”规划,力争实现整车销售突破160万辆,总体销售收入突破1000亿元。

在江淮汽车200万辆下线仪式上,省委

副书记、省长王三运说,江淮汽车200万辆下线,是江汽集团创业发展史上值得珍藏的一页,是安徽汽车工业发展史上可喜可贺的一件大事。努力把江淮汽车打造成为世界一流的综合性汽车企业,率先实现向中国品牌的跨越!

江淮汽车董事长左延安做了江淮汽车“十二五”发展战略的发布。据了解,“十二

五”时期,江淮汽车的总体战略概要及战略目标:第一、把握汽车企业发展机遇,加大全球化资本运作力度,推动业务结构优化调整,形成核心业务和战略业务协同发展的鲜明格局;第二、巩固发展核心业务,力争轻卡全球前三甲的市场地位;稳健发展战略业务,力争乘用车在自主品牌阵营中名列前茅的市场地位;主动布局新能源

汽车,力争进入自主品牌新能源汽车第一阵营;第三、坚持质量效益型道路、质量优先规模,以品质塑造品牌,在汽车行业率先实现由中国制造向中国品牌的跨越;第四、在“十二五”末,力争实现整车销售突破160万辆,总体销售收入突破1000亿元。利用5到10年时间,把JAC打造成具有较强国际竞争力的中国汽车业主力厂商。

“安徽移动弘扬正气奖”在肥隆重举行

我省35名见义勇为英雄荣获表彰

星报讯(记者 王玮) 我们的社会需要以实际行动来捍卫公平正义的英雄。昨日,全省见义勇为第七届“安徽移动弘扬正气奖”表彰大会在肥隆重举行,会议表彰了我省35名见义勇为的英雄人物,并分别给予了奖励。此次评选对象为2005年9月至2006年8月31日期间,公民在安徽省辖区内或我省公民在安徽省外实施见义勇为、事迹突出者。

此次共评定获奖人员30名,其中,一等奖2名,二等奖4名,三等奖24名。这些见义勇为英雄中,有为保护学校师生安全而奋不顾身勇夺歹徒枪支、浙江来皖打工

的工人陈永峰;有面对杀人狂魔挺身而出奋勇搏斗的庐江县农民何业芳;有多年来抓获200多名违法犯罪分子而多次光荣负伤的涡阳县建筑公司下岗职工赵玉富;有为保护国家财产勇斗“铁耗子”的马钢公司工人王蓬;有勇救落水儿童而光荣献身的桐城市小学校长疏星;有在江苏省为救助他人而光荣献身的灵璧县化肥厂职工徐从好、徐鹏父子等。在受表彰的人员中,有5人在见义勇为中献出了宝贵生命。

表彰会上,省委常委、政法委书记、省综治委主任徐立全代表省委、省政府向受表彰的英雄表示崇高的敬意,向在见

义勇为中英勇牺牲的英雄表示沉痛的哀悼,并向他们的亲属表示亲切的慰问。徐立全要求,各级党委、政府要对见义勇为者给予政治上和生活上的关心、爱护,做好见义勇为者的救治、康复、抚恤和保护工作,切实维护见义勇为者的合法权益;要进一步做好见义勇为先进人物的奖励抚恤工作,建立健全并落实见义勇为人员的表彰、评烈、评残、抚恤等工作制度。各级政法部门要依法保护见义勇为人员的合法权益,积极为见义勇为人员提供法律服务,对打击报复见义勇为的违法犯罪分子要依法予以严惩,真正成为见义勇为人员的坚强后盾。

雨雪天学校可停课

星报讯(记者 桑红青) 各中小学遇到恶劣天气可采用推迟上学时间、调课、停课等形式调整学生作息安排。记者昨天从省教育厅获悉,我省日前就做好冬季恶劣天气学校安全工作发出紧急通知,遇到雨雪等天气学校可停课。

挂历“瘦身” 低碳生活



星报讯(陈磊 记者 张长伟文/图) 12月17日,淮北矿业童亭矿职工在展示印有矿井容貌的2011年挂历。今年的挂历由往年的13页变成单页。挂历“瘦身”,不仅省去翻页的麻烦,而且减少了资源耗费,深受职工家属好评。

庐铜铁路正式获批明年开建

星报讯(陆克服 张援南) 12月15日,铁道部和省政府正式批复庐江至铜陵铁路项目建议书,该铁路将于明年开工兴建。

庐铜铁路采用国铁一级标准,按单线、

内燃机车设计,并预留双线及电气化条件。新建铁路自柯坦站引出后向东经庐南矿区进入无为县,至合福铁路在建的铜陵长江大桥止,线路长95.4公里,另引入铜陵

地区联络线17.2公里,利用铜陵电厂专用线6.81公里,此外,该铁路还利用了合福铁路在建的铜陵长江大桥2484米,其共线部分已由合福铁路项目统一设计。

7天口臭缓解、15天便秘、上火消失,2-3周期根除口臭满口生香

白领自爆:口臭遭 遇家庭冷暴力



年前,淮南一外资公司的白领徐启福的婚姻亮起了红灯。原来小徐由于工作压力大,应酬多,婚后患上了严重的口臭!每次自己想亲近,老婆总是皱眉捂嘴躲得远远地,甚至说话也扭过头去。要命

的是同事也都躲着他,自尊心大受打击。小徐先后看了不少专家,也吃了不少药,可三年多了口臭的毛病还是反复发作,婚姻似乎已经走到了尽头,工作也大受影响。年前母亲给他买了【清吧颗粒】让他试试。小徐服药当天就感觉口气就轻了不少,半个月后几乎闻不到味道了。为了不再忍口臭之辱,他坚持服药2个周期,半年过去了再也没犯过!

重新找回自信的启福迫不及待地向朋友晒甜蜜,“现在老婆突然间变了个人一样,每天像个馋嘴的孩子不知疲倦地要亲嘴,呵呵!”

专家点评:口臭很件很令人尴尬的事,影响患者的家庭和谐与社交形象。治疗不得当极易反复发作。国药准字【清吧颗粒】独含“健脾胃胃酶(C-MODL)”,能深度调理虚损的脾胃、清除胃肠道有害细菌及代谢毒素,所以能彻底消灭口臭,不再复发。

中药科技升级,独含“健脾胃胃酶(C-MODL)”,这种物质具有极强的穿透力,能强效分解胃肠道深处的腐败物质、毒素,杀灭胃肠道有害菌群,同时调理修复脾胃、肠道的运化功能,根治多年反复发作的口臭。

和胃清肠通宿便,口齿生香,再近也没问题!

“体内三把火,口中浊气生。”一般人认为口臭是口腔出了问题,其实根源在于脾胃、肠道等消化系统。专家指出:现代人很容易损伤脾胃,导致胃火旺盛、口舌生疮、消化不良、肠燥便秘等胃

肠道疾病,体内恶臭气体上逆而引发口臭。病根不除,仅靠刷牙、口香糖、香口液或简单的消炎、去火药物只能临时掩盖、缓解口臭。300年的清朝宫廷除口臭秘方清吧颗粒,经现代检

全效解决: 口臭 口苦 口腔溃疡 便秘 腹胀
国药清吧颗粒 7天除口臭,由内而外不留根

临床验证:服用当天:肠胃通畅舒爽,口气就开始变得清新;
3-7天:排出肠胃长期沉积的淤腐层和毒素,排便量明显增加,排出恶臭宿便和毒素,口臭、口干、口苦减轻。
15天:调理肠胃菌群

平衡,增加有益菌群,提高新陈代谢,淤腐层被逐层分解排除,开始修复受损肠黏膜,近距离闻不出口臭了!
2-3疗程:脾胃功能恢复,由内而外口臭、口干、口苦、口腔炎症、便秘等根治不复发,皮肤白晰有光泽。

清吧颗粒 买5送1
专营店地址见下方
专家咨询: 5137798
清吧颗粒,钱列鑫指定专营店:
合肥市:养生大药房(三孝口邮局斜对面)
南七光大药房(望江宾馆东大门南侧)
乐普生商厦(负一楼药品专柜大屏幕下方)
百家信大药房(原步行街大药房,庐州烤鸭店斜对面)
双岗德胜药房(阜阳路桥北10米)

★国家一类新药★ 专治前列腺增生有奇效

1天1粒,当天排尿舒畅起夜减少,7天激活腺体,3疗程彻底挖掉病根

《中国医药》消息:德国拜耳医药研发,吉林永仓药业投资生产国家一类新药钱列鑫,汇集世界20位药理学专家,依托全新生物制药技术

和破壁提取工艺,将药物有效成分浓缩在25毫克重的药片里,相当于静脉注射效果的淋巴给药技术,快速穿透前列腺包膜,深层渗透到腺体

组织内部。每天一粒,从病根上解除尿频、尿急、尿不尽、尿痛、尿等待、起夜多等症,3疗程“挖”掉前列腺疾病久治不愈、反复发作的“根”。

1天1粒 起效快 排尿畅

钱列鑫通过淋巴系统给药,不经人体二次抵触,给药直达前列腺包膜15mm深处,起效比点滴还快。一般服药当日排尿压迫感减轻,夜尿减少。

1天1粒 比治感冒还简单

钱列鑫每天只需服一粒,一天一个样,比治感冒还简单,能快速消除红肿疼痛,打通腺体屏障,消除尿频、尿痛、尿不尽、尿无力等症,排尿舒畅。

1天1粒 标本兼治不复发

钱列鑫药力强劲,24小时持续作用病灶,像清道夫一样将藏匿于腺体的新旧毒素清除,阻断复发的之源。3疗程回缩腺体,阻断二次发作,标本兼治。

1天1粒 能省下上万元

每盒才59元,坚持按疗程服用能在腺体内产生抗体,相当于给前列腺打疫苗,让您终身免疫。可比长期多种治疗花费上万元还不断根强的多。

不到3疗程,10多年的负担卸掉了!

钱列鑫上市来,深受患者肯定。一位的哥感言:“钱列鑫真不赖!我长期开车憋尿,内裤一天到晚是湿的,尿频、尿急、小便灼热,还有白色分泌物,睾丸、会阴更是坠胀难忍……我用钱列鑫,看重它是国家特批的前列腺一类新药,没效果厂家也不敢无效退款。果然,不到3疗程排尿舒畅,10多年的负担卸掉了,甭提多高兴。”



权威人士认为:钱列鑫是当前我国唯一一个前列腺疾病的一类新药,功效突出,安全无副作用。这么好的药,前列腺病友一定要抓住这难得的康复机会。

国家一类新药【钱列鑫】,效果自查对照表!

1天排尿顺畅	3天不再尿频	1疗程腺体回缩	3疗程标本兼治不再复发
服用当日,尿道和会阴部胀痛减轻,排尿压迫感减轻,排尿紧迫感减轻,排尿紧迫感减轻。	服用三日,尿频、尿急、尿不尽、尿等待等症改善,起夜次数减半。	服用1疗程,增生腺体回缩,排尿困难解除,乏力、腰酸、失眠等消失。	服用3疗程,B超显示腺体恢复正常,炎症消退。疼痛性勃起、性欲减退、阳痿等男性功能障碍消除。

排尿迅速、舒畅、起夜少! 高效、安全、不复发!

钱列鑫
买10赠2
咨询热线:0551-5165546

- ◆ 国家一类新药
- ◆ 国药准字20040921
- ◆ 新药保护期13年
- ◆ 填补空白独家产品 (销售地址见下方)

诚聘 诚聘咨询医师,咨询员。有工作经验者优先录取,一经录用待遇优厚,联系人:张先生 18655163321